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Руководство по эксплуатации весов Mini scale P120.

 1.  Включение и выключение весов 

Нажмите кнопку “ON/TARE” для включения весов, затем после самотестирования весов и появления на дисплее “0.0” они могут использоваться. Пожалуйста, для точности положите объект взвешивания на центр платформы весов. Для экономии потребления электроэнергии аккумуляторов, весы имеют функцию автоматического отключения, и Вы можете также выключить весы нажатием кнопки 【OFF】.

Пожалуйста, откройте заднюю крышку, чтобы заменить 4 пальчиковых батарейки, когда на дисплее появится символ “-LO-”.

На дисплее появится символ “EEEE” в случае, если на весы установлен груз превышающий НПВ. Весы вернутся в обычный режим взвешивания, когда этот груз с весов будет снят.

На дисплее появится символ “-Err-” при неправильных системных параметрах. Вы можете очистить эту ошибку путем калибровки.

 2.  Установка нуля (Тара)
Во время взвешивания, нажмите кнопку “ON/TARE” для установки нуля или тарирования веса.
 3.  Общая Калибровка

Когда весы теряют точность, они могут быть калиброваны снова. Перед калибровкой подготовьте 50г разновес. После включения весов и после того, как показания дисплея весов стабилизируются, нажмите кнопку 【OFF】 в течение около 3 секунд, на дисплее появится “--------”, затем отпустите кнопку 【OFF】, на дисплее появится символ “FFFF”. Установите дополнительно 50г разновес (дробные разновесы ставить на весы запрещено), когда на дисплее появится значение “50.0”, - процесс калибровки завершен. 

Руководство по Линейной Калибровке

После включения весов и после того, как показания дисплея весов стабилизируются, нажмите кнопку 【OFF】и не отпускайте ее в течение около 3 секунд, на дисплее появится “--------”, продолжайте удерживать кнопку 【OFF】, пока на дисплее не появится “0”. Затем отпустите кнопку 【OFF】. На дисплее появится символ “F1”. Установите дополнительно 50г разновес (дробные разновесы ставить на весы запрещено), когда на дисплее появится символ “F2”, установите дополнительно 50г разновес (дробные разновесы ставить на весы запрещено), - дисплей отобразит “100.0g”. Когда на дисплее появится значение “100.0”, - процесс калибровки завершен.

Внимание: Это нормально, если после включения весов без проведения калибровки на дисплее Мини весов отобразится символ “—Err—”.
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